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EXPERIENCIA
RUTA DE LA CERVEZA 2024

Visitas: Praga, Ratisbona, Múnich
07 DÍAS / 06 NOCHES 
“SALIDAS FIJAS DESDE PRAGA”


EL PRECIO INCLUYE

· Circuito terrestre por 06 noches recorriendo Praga y Múnich
· Traslado de llegada Aeropuerto de Praga /Hotel
· 06  noches de alojamiento en hoteles previstos o similares con desayuno buffet incluido
· Visitas y/o excursiones según itinerario 
· 2 cenas y 1 almuerzo (según itinerario)
· Visitas a cervecerías y cata de cervezas (según itinerario)
· Guia exclusivo de habla hispana
· Maleteros incluidos a la llegada y salida de cada Hotel.
· Traslado de salida Hotel /Aeropuerto de Múnich.




VALORES POR PERSONA EN USD: 
	SALIDAS ÚNICA
	SINGLE
	DOBLE
	TRIPLE

	08 Oct. 2024
	USD 2.984
	USD 2.295
	USD 2.256


Valores aplicados según conversión euro (1= 1,15) a dólar norteamericano, el cual puede variar al momento de la reserva y confirmación.


HOTELES PREVISTOS O SIMILARES

PRAGA:	GRANDIUM * * * * *
MUNICH:  WESTIN GRAND   * * * * (*)







ITINERARIO

DÍA 1	MARTES	- PRAGA 
Llegada al aeropuerto y traslado al hotel.  Alojamiento.  A las 19.30 hrs reunión informativa en la recepción del hotel con nuestro guía.

DÍA 2	MIÉRCOLES - PRAGA     
Desayuno y visita de la ciudad incluyendo los monumentos históricos más Interesantes, tal como la Plaza de Venceslao, el Teatro Nacional, así como visita interior del Castillo de Praga. En un pequeño recorrido a pie vemos la famosa Plaza de la Ciudad Vieja con su reloj astronómico, la iglesia gótica de la Virgen de Tyn y el famoso Puente de Carlos.  Tarde Libre y alojamiento en Praga. Cena en la cervecería típica Klasterni Pivovar, ubicado en el Monasterio Strachov incluyendo bebidas (vino, cerveza, gaseosas).

DÍA 3	JUEVES	- PRAGA
Desayuno y salida hacia Pilsen para visita la famosa fábrica de cerveza. Hace casi 200 años la marca revolucionó la bebida al crear la pilsen, el tipo de cerveza más consumido en el mundo. En 1 hora y 40 minutos de visita, vas a conocer la historia de la Pilsner Urquell visitando las instalaciones originales de 1842 y las actuales; vas a saborear ingredientes utilizados en la elaboración de la cerveza, aprender cómo se produce, y vas a ver los túneles de almacenamiento donde están los barriles artesanales con cerveza todavía no pasteurizada, natural en su mejor condición de sabor que, lógicamente, estás invitado a probar. A continuación, pasamos por el casco antiguo de Pilsen donde destaca la Plaza de Republica la Plaza de la República, una inmensa plaza, de forma cuadrangular. Alrededor de la plaza se encuentran varios edificios reseñables, como el Ayuntamiento, de estilo renacentista, la Catedral de San Bartolomé en el que destaca, por encima de todo, su inmensa torre de 102 metros de altura, la más alta de toda la República Checa. Almuerzo en el restaurante típico U Salzmannu incl. 1 bebida. A continuación, regreso a Praga y alojamiento.

DÍA 4	VIERNES - PRAGA – RATISBONA - MUNICH
Desayuno y salida hacia Múnich, pasando por la ciudad medieval de Ratisbona, Patrimonio de la Humanidad de la UNESCO con 2000 años de historia. El Puente de Piedra, su Krauterermarkt y la Colegiata de San Juan, el Museo del Tesoro de la Catedral, la Casa Patricia en  el  Heuport  y  la  histórica  Farmacia Adler  se  encuentran  entre  los  monumentos más importantes de la ciudad. Tiempo libre para pasear por la ciudad vieja.  Continuación a Múnich y alojamiento. Por la tarde, visita panorámica de la capital de Baviera a orillas del río Isar en el piedemonte septentrional de los Alpes.  Destaca la Catedral de Nuestra Señora, austera construcción del gótico tardío, la Iglesia gótica del Espíritu Santo.

DÍA 5   SÁBADO- MUNICH
Desayuno y visita de la cervecería Erdinger,famosa  por  su  cerveza  de trigo (Weißbier). La visita incluye una cata de cervezas y una salchicha típica.  Regreso a Múnich y tarde libre para compras. Alojamiento. 

DÍA 6 	DOMINGO- MUNICH                                       
Desayuno y a continuación visita del Castillo Neuschwanstein, construido por el rey Luis II de Baviera, más conocido por su apodo de “el Rey Loco”. La construcción se inspiraba en los castillos medievales de los «Caballeros Teutónicos» y sus salones aluden a mitos, fábulas y leyendas. A continuación visita del Palacio de Linderhof, el más pequeño de los tres palacios construidos por Luis II de Baviera, que pretendía emular al  Castillo  de  Versalles.  Por lo tarde continuación del viaje a Oberammergau, célebre por su auto de la Pasión que data de 1633 que se representa cada 10 años. Visitamos igualmente a continuación la abadía benedictina de Ettal, fundada por la Casa de Wittelsbacher. Alojamiento en Múnich. Cena de despedida en el famoso restaurante-cervecería Hofbräuhaus incluyendo 0,5 l de cerveza.


DÍA 7	LUNES- MUNICH
Desayuno y traslado al aeropuerto.


Fin de nuestros Servicios


NO INCLUYE:

· Pasaje aéreo en vuelo internacional y domésticos, internos.
· Early check-in y late check out.
· Asistencia de viaje ni seguro de cancelación.
· Excursiones y actividades opcionales no mencionadas como incluidas en el itinerario.
· Traslados no indicados o en días diferentes de los de llegada o partida del programa.
· [bookmark: _Hlk138929129]Traslados de llegada y salida a estaciones de trenes, puertos o aeropuertos que no son los principales. Consulte suplemento a pagar.
· Entradas no mencionadas como incluidas en itinerario
· Bebidas en las comidas
· Propinas durante el viaje (Guía, personal en hoteles, maleteros, restaurantes, conductores, etc.).
· Lavandería, llamadas telefónicas
· Vacunas y visados.
· Cualquier extra no especificado en itinerario como incluido
· Sobrecargos de equipaje.


CONDICIONES GENERALES:

· Valores por pasajero en dólares americanos.
· Salidas regulares operan con un mínimo de 2 personas.
· Valores sujetos a cambios sin previo aviso debido a la fluctuación de la moneda local con respecto al dólar norteamericano.
· FECHAS ESPECIALES, EVENTOS DEPORTIVOS, FERIAS Y OTROS: Si en alguna de las fechas del programa, por dificultades de alojamiento o cualquier otra causa justificada, los clientes no pudiesen ser alojados en la ciudad indicada, lo serán en hoteles de igual categoría en la periferia.
· [bookmark: _Hlk137740317]Los traslados contemplan una capacidad de 01 maleta por persona. Por favor consultar suplemento a pagar en caso llevar más equipaje.
· El hotel puede pedir una tarjeta de crédito como garantía para gastos extras en el hotel.
· Valores sujetos al alza de combustible
· Puede haber suplementos a pagar por concepto de traslados extras en caso de tomar vuelos fuera de los mencionados o comunicados en el momento de la reserva.
· La acomodación en Triple: los hoteles no suelen tener habitaciones con 3 camas, sino que la adición de una cama extra portable, rollaway.
· Habitaciones TWINS: No se pueden garantizar que en todos los hoteles del recorrido sean posibles las habitaciones TWIN. Los hoteles disponen de una capacidad reducida de este tipo de habitación.
· En caso de cambios en los impuestos gubernamentales (+/-), aumento de combustible, las tarifas se ajustarán de acuerdo con los cambios.
· Tarifas sujetas a cambios, actualizaciones hasta el momento de la reserva y confirmación
· Recargos de temporada alta, cenas obligatorias y condiciones especiales pueden ser aplicados por el hotel durante Temporada Alta, Fiestas de fin de año o Festividades locales. Se debe consultar por estos suplementos, pues varían según cada hotel. 
· Itinerario y hoteles podrían sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor.
· Programa sujeto a multas por concepto de anulación o modificación de servicios, consulte antes de reservar.
· Documentación de viajes es de responsabilidad de cada pasajero.
· Se exige el pasaporte con validez mínima de 06 meses a partir de la fecha del viaje.
· Obligación del Pasajero: tener su documentación al día pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar. Vacunas y salvo conducto según requiere el país de salida y de ingreso. 
· La fecha de término de la tarifa corresponde a la fecha de término del viaje.
· Servicios terrestres sujetos a cargos por anulación los cuales se informarán al confirmar la reserva.
· Programa sujeto a Fee de anulación de 5% + iva del total de la reserva por conceptos de gastos de administración y operaciones.
· Consulte políticas de cancelación previo a reserva y confirmación.

OPCIONAL - ASISTENCIA EN VIAJES – MAPFRE GIRAS 60
TARIFA POR PROGRAMA USD 28 POR PASAJERO/ DIA ADICIONAL USD 3,9

•	Asistencia médica en caso de accidente: USD 60.000
•	Asistencia médica en caso de enfermedad no preexistente (incluido Covid-19),
•	Primera atención medica por dolencias preexistentes y dolencias crónicas
•	Odontología de urgencia
•	Diferencia de tarifa por viaje de regreso retrasado o anticipado
	Seguro de asistencia GIRAS 60, cobertura hasta los 70 años.  

*Exclusivo, consultar por requisitos para compensación por cancelación de viaje. 
*para aplicarlo, la asistencia debe ser emitida el mismo día del primer abono.

Para cualquier información adicional que requiera de nuestro seguro de asistencia en viajes hacer click AQUI
SI SE REQUIERE MAS DÍAS DE SEGURO POR LOS HORARIOS AÉREOS FAVOR AGREGAR DIAS ADICIONALES 
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