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EXPERIENCIA
 TANZANIA & ZANZÍBAR 2024 


VISITAS:  ARUSHA- NGORONGORO- SERENGETI- ZANZÍBAR

11 DÍAS / 10 NOCHES 
“SALIDA DESDE ARUSHA 07 NOV. 2024”
SERVICIO PRIVADO

EL PRECIO INCLUYE

· Traslado de llegada Aeropuerto de Arusha/ hotel en servicio privado con guía chófer de habla inglesa
· Traslados terrestres entre ciudades, según itinerario.
· Pasaje aéreo  Manyara/ Seronera en  clase económica y aérolinea local sujeto a disponibilidad
· Pasaje aéreo Kogatende / Zanzíbar en clase económica y aérolinea local sujeto a disponibilidad
· 01 noche de alojamiento en Arusha, Hotel Casa Katambuga o similar con desayuno y 01 cena incluida(sin bebidas).
· 02 noches de alojamiento en Entamanu Ngorongoro o similar con pensión completa.
· 03 noches de alojamiento en Serengeti Safari Camp o similar con pensión completa.
· Actividades dispuestas por Entamanu Ngorongoro & Serengeti Safari Camp, según plan seleccionado.
· 04 noches de alojamiento en Zanzíbar hotel Baraza Resort & Spa o similar con pensión completa.
· Check-out y traslado desde el hotel/ Aeropuerto de Zanzíbar con servicio privado de chofer-guía de habla inglesa

Importante
Vuelos previstos en clase económica, sujetos a disponibilidad y cambios de horarios.  Puede haber suplemento a pagar, según clase y linea aérea disponible al momento de la reserva. Impuestos aéreos sujetos a cambio


VALORES POR PERSONA EN DÓLARES NORTEAMERICANOS: 
	FECHA VIAJE
	DOBLE

	07 a 17 Nov. 2024
	USD 9.060



Valores “Desde” referenciales, dinámicos sujetos a cambio hasta el momento de la reserva y confirmación. 
Valores NO aplican en Navidad y Año Nuevo otras fechas de eventos especiales, festivos locales, semana santa, etc. consulte disponibilidad y suplementos a pagar.

IMPORTANTE
Tasa turística obligatoria en Zanzíbar a pagar por el pasajero directamente en el hotel USD 5,00 por persona, por día (incluidos niños).

ITINERARIO

DÍA 1- JUEVES  07 NOVIEMBRE - ARUSHA
Llegada en vuelo internacional al aeropuerto del Kilimanjaro y traslado hacia Casa Katambuga. Cena y Alojamiento.

CIUDAD DE ARUSHA
Arusha es la ciudad más grande del norte de Tanzania y conocida como la "Puerta" al Circuito norte de safari y vida silvestre.
El nombre Arusha proviene de la tribu local Wa-Arusha. Es una ciudad multicultural con una población de origen mayoritariamente tanzana y tribus mixtas, una gran parte musulmana, india-tanzana y una gran población de varias partes del mundo. En sus calles vibrantes y animadas hay una variedad de mercados muy coloridos asi como también una gran cantidad de opciones de lugares para comer y beber, siempre con el telón de fondo del Monte Meru. elevándose imponente hacia las nubes. El aeropuerto nacional de Arusha está ubicado en las afueras de la ciudad, en la carretera hacia Tarangire, la zona del cráter del Ngorongoro y el Serengeti. Y aproximadamente a 90 minutos en auto se encuentra el Aeropuerto Internacional Kilimanjaro, hacia el monte Kilimanjaro.

DIA 2- VIERNES 08 NOVIEMBRE- ARUSHA- NGORONGORO
Desayuno y traslado privado con chófer guía hacia Entamanu Ngorongoro. Llegada y almuerzo. Alojamiento con pensión completa (plan full board)

Plan Full Board
Incluye: todas las comidas (desayuno, almuerzo y cena) bebidas de la casa y lavandería.
No incluye: champán y vinos premium, safaris, comidas al aire libre, caminatas, visitas a Maasai boma, atardeceres y traslados a la pista de aterrizaje más cercana.
Los huéspedes deben dejar la habitación antes de las 10:00, pero pueden utilizar las zonas comunes hasta la salida. (Se pueden aplicar tarifas adicionales del parque).
La pista de aterrizaje más cercana es Manyara y tarda aprox. 2,5 horas para llegar al campamento.

ENTAMANU NGORONGORO
Entamanu Ngorongoro (que significa "círculo" en Maa) es el único lugar en el mundo donde podrá disfrutar de vistas tanto del Cráter como del Serengeti. El campamento se encuentra en lo alto de la ladera, al borde del crater Ngorongoro, ofreciendo una experiencia de vida salvaje virgen e incomparable, además brindar una visión extraordinaria del entorno, como también descubrir todo lo referente a la cultura del lugar. Ocupa un sitio espectacular, a 2.220 metros (7.284 pies) sobre el nivel del mar, un total desafío diseñar un campamento con la máxima sensibilidad con el medio ambiente, y Entamanu Ngorongoro lo combina con éxito, además de comodidad y estilo. El campamento cuenta con siete habitaciones tipo cabaña con baño privado y calentadores. El estilo aquí es tan único como la ubicación; todo esta cuidadosamente preparado con los mas altos estándares. Durante el dia el sol calienta muy fuerte en cambio las noches y las madrugadas suelen ser muy frías y algunos meses (de junio a mediados de septiembre) puede hacer mucho viento. Se sugiere venir preparado con ropa de abrigo sin importar la temporada del viaje. Las actividades por realizar aquí pueden ser safaris por el cráter del Ngorongoro, caminatas guiadas, picnics en el bosque y puestas de sol, junto con experiencias culturales genuinas masai.



CRÁTER DE NGORONGORO
El cráter del Ngorongoro es un sitio del Patrimonio Mundial de la UNESCO y una de las áreas de vida silvestre más famosas del mundo. El cráter en sí es una caldera volcánica intacta e inactiva, formada cuando explotó y colapsó sobre sí misma hace unos dos o tres millones de años. El suelo del cráter cubre 260 km2 (100 millas cuadradas) y está cubierto en su mayor parte por pastizales con dos pequeñas áreas boscosas y un lago salado estacional en el centro del cráter; el lago es conocido por dos nombres, Lago Magadi o lago Makat. 
En el Cráter del Ngorongoro, conocido como una gran atracción turística, habitan más de 25.000 animales, entre ellos rinocerontes negros, ñus, cebras, eland, gacelas de Grant y Thomson, leones, leopardos, elefantes, hienas y enormes manadas de búfalos. Más de 500 especies de aves han sido registradas en el lago dentro del área del cráter, algunas como avestruz, pelícano blanco y flamenco

DIA 3- SÁBADO 09 NOVIEMBRE- - ENTAMANU NGORONGORO
Pensión completa (plan full board) y alojamiento.

DIA 4- DOMINGO 10 NOVIEMBRE- - ENTAMANU NGORONGORO- SERENGUETI
Desayuno y traslado privado con chófer guía hacia aeropuerto Lake Manyara (otorga servicio al Parque Nacional del Lake Manyara)
Vuelo Manyara/ Seronera (11:30/12:15) o similar 

Importante Vuelo previsto en clase económica, sujetos a disponibilidad y cambios de horarios.  Puede haber suplemento a pagar, según clase y linea aérea disponible al momento de la reserva. Impuestos aéreos sujetos a cambio

Traslado privado con chófer guía desde Seronera/ hacia Serengueti Safari Camp. Llegada y almuerzo en el Campamento. Alojamiento con pensión completa (plan full board).

Plan full board
Incluye – todas las comidas, bebidas de la casa y lavandería.
No incluye: champán y vinos premium, safaris, comidas al aire libre, puestas de sol, traslados a la pista de aterrizaje más cercana.
Los huéspedes deben dejar la habitación antes de las 10:00, pero pueden utilizar las zonas comunes hasta la salida.
(Se pueden aplicar tarifas adicionales del parque).

Serengeti Safari Camp 
Fue el primero de su tipo y diseñado con un propósito en mente; estar en la mejor ubicación posible para ver la migración de los ñus que cubre cientos de kilómetros del Parque Nacional Serengeti cada año. Entonces no debería sorprender que no haya cambiado mucho desde sus inicios. Cada año, el campamento comienza su propia odisea y se desplaza desde Lamai Serengeti cubriendo cientos de millas y moviéndose cada dos meses a lo largo de la ruta que los rebaños han viajado durante cientos de años, Serengeti Safari Camp es el lugar donde debe venir si desea estar en medio de la gran migración. Serengeti Safari Camp tiene solo seis grandes tiendas sencillas y elegantes pensadas para ofrecer la máxima comodidad. Cada una esta equipada con una amplia y cómoda cama doble, baño privado equipado con duchas estilo safari y WC ecológicos. La carpa comedor en el área principal se encuentra en medio del campamento, con chimenea y biblioteca/bar.

EL SERENGETI Y LA MIGRACIÓN
El Serengeti es una de las zonas de vida silvestre más famosas del mundo y hogar de la migración anual de los ñus acompañados por miles de cebras. El Parque cubre 14.750 km2 de llanuras de pastizales, sabanas abiertas, bosques ribereños y bosques. 

Se encuentra en el norte de Tanzania, limita con Kenia y la Reserva Nacional de Masai Mara al norte, el área del cráter del Ngorongoro al sureste, la reserva de Maswa al suroeste y la zona de Loliondo al este, juntas todas estas áreas forman el ecosistema más grande del Serengeti.

ESTACIONES:
Diciembre a abril: Serengeti Safari Camp se encuentra en las llanuras del sur del Serengeti en el área de Ndutu del área de conservación de Ngorongoro, teniendo acceso al principal rebaño migratorio mientras paren hasta febrero. La observación de aves es excelente durante este tiempo. Mayo a principios de julio: el campamento se encuentra en la zona de Moru Kopjes, centro del Serengeti, Llanuras y Corredor Occidental. Los patrones de migración pueden ser impredecibles en esta época del año, pero la rutina de los ñus (mayo) y el cruce del río Grumeti (junio/julio) son espectaculares si se logran ver. Mediados de julio a noviembre: el campamento ahora esta en el norte del Serengeti cerca de los ríos Mara o Sand, excelentes avistamientos de los animales salvajes cruzando los rios. Finales de noviembre: el campamento se dirige nuevamente hacia el sur, llegando a las Llanuras del Serengeti a mediados de diciembre.

DIA 5- LUNES 11 NOVIEMBRE- SERENGUETI SAFARI CAMP
Pensión completa (plan full board) y alojamiento.

DIA 6- MARTES 12 NOVIEMBRE- SERENGUETI SAFARI CAMP
Pensión completa (plan full board) y alojamiento.

DIA 7- MIÉRCOLES 13 NOVIEMBRE- SERENGUETI SAFARI CAMP- ZANZÍBAR
Desayuno y traslado privado con chófer guía hacia Seronera (pista de aterrizaje principal en el Parque Nacional Serengeti)
Salida & picnics.
Vuelo Kogatende / Zanzíbar (11h00/14h00) o similar

Importante Vuelo previstos en clase económica, sujetos a disponibilidad y cambios de horarios.  Puede haber suplemento a pagar, según clase y linea aérea disponible al momento de la reserva. Impuestos aéreos sujetos a cambio

Llegada a Zanzíbar y traslado desde Aeropuerto Zanzíbar hacia hotel Baraza Resort & Spa, cena y alojamiento en habitación categoría Ocean front Villa o similar. Hotel en plan full board.

Plan Full Board
Incluye:  pensión completa + bebidas de la casa, locales, afternoon tea, bicicletas, bote de remos, alquiler de equipos de snorkel, alquiler de kayaks, uso de gimnasio y cancha de tenis.
No incluye: bebidas premium, importadas, cafés, capuchino y expreso, lavandería, room service, niñeras, teléfono e internet, servicios y tratamientos de spa, compras en tiendas de regalos, deportes acuáticos motorizados y actividades no incluidas dentro de plan full board, traslados al aeropuerto.

DIA 8- JUEVES  14 NOVIEMBRE- ZANZÍBAR- HOTEL BARAZA RESORT
Pensión completa (plan full board) y alojamiento.

DIA 9- VIERNES 15 NOVIEMBRE- ZANZÍBAR- HOTEL BARAZA RESORT
Pensión completa (plan full board) y alojamiento.

DIA 10- SÁBADO 16 NOVIEMBRE- ZANZÍBAR- HOTEL BARAZA RESORT
Pensión completa (plan full board) y alojamiento.

DIA 11- DOMINGO 17 NOVIEMBRE- SALIDA
Desayuno y a la hora prevista traslado al Aeropuerto de Zanzíbar.


Fin De Nuestros Servicios
IMPORTANTE:
Permisos para chimpancés: valor referencial USD 200 por persona por caminata en el Parque Nacional Mahale. Reconfirmar.
Fiebre amarilla Los certificados de fiebre amarilla deben mostrarse al ingresar a Tanzania, Zanzíbar.

NO INCLUYE:

· Pasaje aéreo en vuelo internacional
· [bookmark: _Hlk159511433]Pasajes domésticos y/o internos, regionales no indicados como incluidos en “programa incluye y/o itinerario.
· Early check-in y late check out.
· Impuestos y tasas de parques nacionales, consultar valores al momento de la reserva.
· Permiso para chimpancés (caminata en el Parque Nacional Mahale) USD 200 p/p reconfirmar.
· Maleteros en los Hoteles o Aeropuertos
· Asistencia de viaje ni seguro de cancelación.
· Impuesto de infraestructura obligatorio en Zanzíbar a pagar directo por el pasajero en el hotel USD 5,00 aprox por persona, por día (incluidos niños). 
· Excursiones y actividades opcionales no mencionadas como incluidas en el itinerario.
· Traslados no indicados o en días diferentes de los de llegada o partida del programa.
· Entradas no mencionadas como incluidas en itinerario
· Bebidas PREMIUM, importadas
· Alimentación y bebestibles en los tours.
· Propinas durante el viaje (Guía, personal en hoteles, maleteros, restaurantes, conductores, etc.).
· Lavandería, llamadas telefónicas
· Vacunas y visados.
· Cualquier extra no especificado en itinerario como incluido
· Sobrecargos de equipaje.


CONDICIONES GENERALES:

· Valores por pasajero en dólares americanos.
· Salidas en privado con un mínimo de 2 personas sujetas a disponibilidad hasta el momento de la reserva y confirmación
· Valores sujetos a cambios sin previo aviso debido a la fluctuación de la moneda local con respecto al dólar norteamericano.
· Servicios operados en inglés.
· Valores sujetos a cambio en caso de alza en las entradas a los Parques Nacionales.
· [bookmark: _Hlk159511954]Valores NO aplican para festivos locales, fiestas patrias, festivales locales, fechas de black out, eventos especiales, deportivos, etc. consulte disponibilidad y suplementos a pagar.
· Visa a Tanzania: se puede tramitar de forma ONLINE o a la llegada, en el Aeropuerto (reconfirmar información con el consulado o Embajada, previo a su viaje).
· Valores sujetos al alza de combustible
· Es obligatoria la vacuna contra la Fiebre Amarilla

EQUIPAJE
· Debido al limitado espacio de equipaje en los vehículos, las maletas no son adecuadas para los safaris de carretera programados. Recomendamos el equipaje en bolsos tubulares o en bolsos de bordes blandos sin exceder los 15kgs y 65x46 cm.
· Tanto en las avionetas (a veces pequeños aviones de hélice) de Kenya como en las de Tanzania, solo se permiten un máximo de 15 kg por persona (incluido el equipaje de mano) (bolsas blandas en lugar de maletas duras). Es posible que los pasajeros deban abonar el coste de exceso de equipaje o dejar atrás parte de su equipaje en caso de que sobrepase la capacidad de la avioneta utilizada. Si el pasajero es consciente de llevar exceso de equipaje, una posible solución es reservar un asiento extra (costo adicional) lo que le puede permitir depositar el equipaje en el asiento y aumentar el peso en el equivalente a una persona.
· La mayoría de los países de África exigen un mínimo de dos (2) páginas completas en blanco en el pasaporte para poder estampar el visado, por lo tanto, aseguren que los pasajeros tienen al menos una hoja en blanco en sus pasaportes para cada país que vayan a visitar.
· Usualmente el check in en hoteles, lodges o campamentos es a partir de las 12.00 hrs. Anterior a esta hora, la ocupación estará sujeta a disponibilidad. Reconfirmar.
· Usualmente el check out es hasta las 10.00 hrs. Posterior a esta hora aplica costo extra a pagar por concepto de late check out. Reconfirmar.
· Tarifas sujetas a cambios, actualizaciones hasta el momento de la reserva y confirmación.
· Itinerario y hoteles podrían sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor.
· Nos reservamos el derecho de cambiar el sentido del itinerario, sin embargo, cuando sea posible, intentaremos confirmar la reserva como está reflejada en el itinerario.
· Programa sujeto a multas por concepto de anulación o modificación de servicios, consulte antes de reservar.
· Documentación de viajes es de responsabilidad de cada pasajero.
· Se exige el pasaporte con validez mínima de 06 meses a partir de la fecha del viaje.
· Obligación del Pasajero: tener su documentación al día pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar. Vacunas y salvo conducto según requiere el país de salida y de ingreso. 
· La fecha de término de la tarifa corresponde a la fecha de término del viaje.
· Servicios terrestres sujetos a cargos por anulación los cuales se informarán al confirmar la reserva.
· Programa sujeto a Fee de anulación de 5% + iva del total de la reserva por conceptos de gastos de administración y operaciones.
· Políticas de cancelación, consultar previo a su reserva y confirmación 
	


OPCIONAL - ASISTENCIA EN VIAJES – MAPFRE GIRAS 60
TARIFA POR PROGRAMA USD 48 POR PASAJERO/ DIA ADICIONAL USD 3,9

•	Asistencia médica en caso de accidente: USD 60.000
•	Asistencia médica en caso de enfermedad no preexistente (incluido Covid-19),
•	Primera atención medica por dolencias preexistentes y dolencias crónicas
•	Odontología de urgencia
•	Diferencia de tarifa por viaje de regreso retrasado o anticipado
	Seguro de asistencia GIRAS 60, cobertura hasta los 70 años.  
*Exclusivo, consultar por requisitos para compensación por cancelación de viaje. 
*para aplicarlo, la asistencia debe ser emitida el mismo día del primer abono.

Para cualquier información adicional que requiera de nuestro seguro de asistencia en viajes hacer click AQUI
SI SE REQUIERE MAS DÍAS DE SEGURO POR LOS HORARIOS AÉREOS FAVOR AGREGAR DIAS ADICIONALES 
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