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AVENTURA ÁRTICA & TROMSO 2025

VISITAS: TROMSO- ALTA- LEVI- HAPARANDA- ROVANIEMI
10 DÍAS /09 NOCHES 
“SALIDAS FIJAS DESDE TROMSO”

EN EL PUEBLO DE SANTA CLAUS EN ROVANIEMI Y EL PUNTO CULMINANTE DE ESTA AVENTURA INVERNAL ES EL SAFARI EN EL ROMPEHIELOS SAMPO, DONDE TENDRÁ LA OPORTUNIDAD DE TOMAR UN BAÑO EN LAS HELADAS AGUAS ÁRTICAS DEL GOLFO DE BOTNIA ENTRE FINLANDIA Y SUECIA.

EL PRECIO INCLUYE

· Circuito por 09 noches recorriendo NORUEGA, SUECIA y FINLANDIA.
· 9 noches en hoteles de primera clase, en base a habitación doble /twin standard con baño privado 
· 9 desayunos - estilo buffet
· 3 almuerzos & 3 cenas según itinerario (todos los almuerzos y cenas son de 3 platos o estilo buffet incluyendo café al no ser que esté especificado de una manera diferente)
· 2 horas visita guiada en la ciudad de Tromso
· Guía acompañante bilingüe del día 1 al día 9 (castellano & inglés o portugués)
· El autobús de larga distancia entre los días 2 – 9 ofrece WIFI 
· Traslado de llegada con servicio público Flybussen
· Traslado regular de salida al aeropuerto de Rovaniemi
· Todos los trayectos según mencionados en el programa con autobús
· Visitas, excursiones y entradas según mencionadas en el programa
· Ropa, equipos térmicos de invierno durante las actividades mencionadas en el programa. 
· 1 maleta & 1 equipaje de mano por persona


IMPORTANTE: el traslado de llegada en Tromso es un servicio regular (público) de Flybussen. El traslado regular de salida en Rovaniemi de (BDM) incluido en el programa, es válido solamente al aeropuerto de Rovaniemi y exclusivamente para las fechas publicadas de salida del circuito. Los traslados regulares se efectúan por un representante (de habla inglesa) de BDM y son compartidos con otros compañeros de viaje, por lo tanto, puede ocurrir un breve tiempo de espera en los traslados de llegada en el aeropuerto. Para pasajeros que requieran un traslado en privado o que tengan reservadas noches adicionales, será necesario aplicar un suplemento en caso de que se requiera un traslado privado de llegada o salida, o fuera de la fecha de comienzo o final publicada del circuito.
***No se garantiza la observación de Aurora Boreal, ya que es un fenómeno climático natural***


PUNTOS DESTACADOS:
· Actividades invernales
· Visita al museo & Catedral de Alta
· 2 noches en Iglú de Vidrio 
· Visita a una granja de renos & paseo en trineo 
· Rovaniemi & Pueblo de Santa Claus 
· Safari en el Rompe hielo Sampo con baño en el mar 
· Visita al “Winter Park” en KEMI


VALORES POR PERSONA EN USD: 
	SINGLE
	DOBLE
	TRIPLE

	USD 7.774
	USD 5.965
	USD 5.867


Valores aplicados según conversión euro (1= 1,15) a dólar norteamericano, el cual puede variar al momento de la reserva y confirmación.

FECHAS DE SALIDAS 2025
ENERO: 09, 23
FEBRERO: 03, 20
MARZO: 06, 20


ITINERARIO

DÍA 1- JUEVES- Llegada – Tromso	
Hotel Clarion The Edge or similar
Llegada al aeropuerto de Tromso. Una vez saliendo del aeropuerto debe dirigirse a la parada del autobús de Flybussen (servicio regular exprés del aeropuerto). Por favor presentar su bono al conductor, este mismo bono le servirá para el traslado de salida con el mismo servicio. El Flybussen lo llevara hasta el centro de la ciudad de Tromso (5 km). Los hoteles están situados a una distancia máxima de 200 metros. Durante el check-in (garantizada desde las 15:00) por favor consultar la carta de Bienvenida de Via Hansa & Borealis sobre la hora de encuentro con su guía acompañante. 

OPCIONAL: EL TELEFÉRICO DE TROMSO
PRECIO REFERENCIAL: USD 189 P /PERSONA
Niños 7-12 años – 25% descuento   
DURACIÓN: aproximadamente 2 horas (20:00-22:00)
HORA DE ENCUENTRO: 19:45 en la recepción del hotel
INCLUYE: transporte, viaje en el teleférico, guía	 
Min 2 personas
Esta opcional empieza con un corto traslado del hotel hacia la estación del teleférico. Embarcaremos en una góndola que en tan solo 4 minutos nos transportará hasta la altura de 421 metros sobre el nivel del mar, desde donde tendremos la mejor vista de Tromso. Disfruten de las espectaculares vistas de Tromso y de las islas, montañas y fiordos en sus alrededores. Si la suerte nos acompaña, podremos observar la Aurora Boreal que hará esta maravillosa experiencia nocturna aún más especial.
 


DÍA 2- VIERNES- Tromso	 
Hotel Clarion The Edge or similar
Desayuno en el hotel. Por la mañana visita panorámica de 3 horas de la ciudad. Comenzaremos con un recorrido orientativo por Tromso, visitando los jardines botánicos más septentrionales del mundo. Aquí podrá disfrutar de las vistas de las montañas hacia el este y el sur. Tromso disfruta de un clima subártico - su ubicación corresponde a la costa norte de Alaska. Se informará sobre los pueblos indígenas Sami, su cultura tradicional y su historia reciente. Luego continuaremos nuestro recorrido por la isla, pasando por el lago Prestvatn donde se encuentra el Instituto Meteorológico. Cruzaremos el puente hacia la Catedral Ártica para visitar esta obra maestra del arquitecto noruego Jan Inge Hovig. Construida en 1965, la catedral refleja la naturaleza, la cultura y la fe del norte de Noruega con un monumental vitral.  

OPCIONAL: POLARIA Museum & Tromsø University Museum	
PRECIO REFERENCIAL: P/PERSONA USD 246
Niños 7-12 :25% descuento
DURACION: aproximadamente 2,30 horas 
HORA DE ENCUENTRO: 14:00 en la recepción del hotel 
INCLUYE: Entrada - Tromsø University Museum, Entrada Polaria, 
Min 6 personas
Polaria es el acuario más septentrional del mundo. Este acuario ártico, inaugurado en 1998, se centra en educar a los visitantes sobre las exóticas aguas heladas del norte nórdico. Las partes del museo del acuario presentan exhibiciones en la región de Svalbard. La atracción principal es una gran piscina que alberga varias focas de gran barba a las que los visitantes pueden acercarse notablemente gracias a la observación de burbujas en la pared del tanque. Quizás el aspecto más notable del acuario sea el edificio en sí. Fue diseñado para evocar flujos de hielo masivos que se han empujado unos contra otros, rompiéndose y amontonándose en una franja inclinada. En efecto, la estructura parece casi como si una serie de edificios se derrumbaran entre sí como una cascada de dominó. El Museo de la Universidad Ártica de Tromso ofrece exposiciones diversas y reveladoras de la cultura del norte, que incluyen desde el chicle más antiguo de Noruega hasta las auroras boreales y los vikingos. Ubicado en Tromsø, una ciudad que Nylund describe como El Puerto del Océano Ártico, el museo es un lugar para la investigación de vanguardia en temas que van desde mosquitos y vikingos hasta fósiles, exploración polar y el pueblo indígena Sami. El museo ofrece tres atracciones diferentes: el Museo de Tromsø, el Museo Polar y el Jardín Botánico Ártico-Alpino. 

OPCIONAL - VISITA A GRANJA DE PERROS HUSKY	      
PRECIO: P/PERSON USD 228
Niños 7-12 años: 
10% descuento
DURACIÓN: aprox 4 horas (19:00-23:00)
HORA DE ENCUENTRO: 18:30 en la recepción del hotel
INCLUYE: transporte, guía, monos calientes, cena tradicional noruega	 
Min 2 personas
Cena incluida
A las 18:30 horas un representante de Tromso Villmarkssenter lo esperará en la entrada de su hotel y su guía local lo llevará en un viaje de 25 minutos en autobús hasta el campamento "Aurora Camp". En el campamento se le proporcionará ropa térmica y botas para que pueda disfrutar la noche de un modo más cómodo, cálido y seco durante la actividad. En la granja los estarán aguardando 300 perros huskies de Alaska. Podremos también visitar el corral de los cachorros. Una vez finalizado este primer encuentro con los encantadores huskies, nos dirigiremos a disfrutar de una cena tradicional noruega en una acogedora cabaña. Le servirán Bacalao Noruego, preparado con bacalao y salsa de tomate, y de postre una sabrosa torta de chocolate. Como es imposible predecir la aparición de la danza de la Aurora Boreal, su guía estará muy atento mirando el cielo y el programa se ajustará a la posible aparición de este fenómeno natural. Para aquellos que deseen permanecer observando las hermosas vistas de la naturaleza se le dará la posibilidad de sentarse cómodamente junto a una hoguera para mantenerse calientes y relajados. 


DÍA 3- SÁBADO- Tromso – Alta (300km)
Thon Hotel Alta o similar
Desayuno en el hotel. En su viaje en autobús a Alta podrá apreciar la exuberante y magnifica naturaleza. Este viaje será algo que permanecerá en su memoria por largo tiempo. La distancia entre Tromsø y Alta es de aproximadamente 300 km - el recorrido dura alrededor de 8 horas e incluye dos ferrys. Almuerzo (incluido) en ruta. Llegada a Alta y check in en su hotel. Tarde libre.

OPCIONAL: PASEO EN TRINEO BAJO LAS LUCES DE LA AURORA BOREAL
PRECIO REFERENCIAL: USD 373 P/PERSONA
 Niños 7-12 años: 25% descuento
DURACIÓN: aproximadamente 4 horas (20:00-24:00)
HORA DE ENCUENTRO: 19:45 en la recepción del hotel
INCLUYE: transporte, cena tradicional (incluyendo un tentempié de carne seca con salsa, carne de reno, salsa de arándanos, bollos de canela caseros, café hervido en la hoguera y glogg) 	
Min 2 personas
Cena Incluida
Este tour les ofrece una noche de aventura en un ambiente acogedor. La opcional empieza con el traslado de Alta hacia una granja en el campo, donde nos subiremos a un trineo y nos abrigaremos con unas gruesas mantas. Un caballo fiordo noruego tirará nuestro trineo por el bosque y a lo largo del río Alta. Lo único que necesitará hacer es relajarse y admirar la belleza del paisaje y la paz que lo rodea. Al final del paseo pararemos en una cabaña, donde nos sentaremos alrededor de una hoguera y donde nos servirán una ligera cena. Si las condiciones meteorológicas lo permiten, tal vez podrán tomar unas preciosas fotos de la Aurora Boreal.  REQUIERE PRE-RESERVA

DÍA 4- DOMINGO Alta	
Hotel Thon Hotel Alta o similar
Desayuno en el hotel. Esta mañana tendrás la oportunidad de vivir el inolvidable King Crab Safari, calificado como una de las mejores experiencias del mundo.

OPCIONAL - EL CANGREJO REY 	
PRECIO REFERENCIAL: USD 421 P/PERSONA
Niños 7-12 años: 
10% descuento
DURACIÓN: APROX. 5 h (09:00-14:00)
REUNION: 08:15 en el hotel de la recepción
INCLUIDO: transporte, ropa térmica, y almuerzo del Cangrejo Rey Almuerzo incluido
Min 2 pasajeros
Disfrutara por 3-4 horas una experiencia UNICA y "Considerada por National Geographic, una de las mejores 25 actividades en el mundo”. Una de las cosas más destacada del norte de Noruega donde tendrá la posibilidad de degustar uno de los manjares locales más codiciados en el mundo. El Cangrejo Rey que puede alcanzar hasta dos metros de diámetro de pata a pata y 15 kilos de peso. La forma de pesca dependerá del estado del mar, pero se puede hacer parte del safari en trineos tirados por motos de nieve sobre el mar helado o lanchas. 
Una vez en el mar los buzos le entregarán a este gigante en sus manos para que pueda verlo de cerca. Una vez finalizada la caza será trasladado al sitio de partida donde se prepara este manjar ártico con él agua salada del mar, para servírselo con mayonesa, pan y limón. Será sin duda uno de los mejores almuerzos de su vida. Tarde libre. REQUIERE PRE-RESERVA
En horas de la tarde visitaremos el prestigioso museo Alta, donde fue premiado por EMYA (premio del museo europeo del año). El museo está situado en el sitio en la región de Finnmark que data de hace unos 11,000 años y presenta exposiciones sobre la cultura local y las industrias históricas. Esta es una visita obligada para cualquiera que visite estas maravillosas tierras. Luego realizaremos una visita a la moderna Catedral de Luces del Norte ubicada en la parte central de la ciudad.

MUSEO DE ALTA	IINCLUIDO 
Conoceremos el sitio de arte rupestre más grande e impresionante del Norte de Europa, considerado Patrimonio Mundial de la UNESCO. Podrán recorrer los caminitos en el área de las pinturas rupestres, y de paso admirar las fantásticas vistas del Fiordo de Alta. Las pinturas rupestres, que tienen entre 2000 y 6200 años, muestran la vida de los cazadores y pescadores. Empezaremos con una visita guiada en el museo. Luego tendrán tiempo libre para caminar por el área a su propio ritmo.

OPCIONAL: SAFARI DE LA AURORA BOREAL – Narrando historias
PRECIO REFERENCIAL: USD 385 P /PERSONA 
Niños 7 – 12 years: 20% dcto
DURACIÓN: aproximadamente 4-5 horas (19:00-24:00)
HORA DE ENCUENTRO: 18:30 en la recepción del hotel
INCLUYE: transporte, guía, dulces y bebida caliente	 Min 6 personas
Esta aventura comienza con un traslado desde su hotel y comprende un traslado en autobús de 20 minutos atravesando la bella naturaleza ártica. La base del campamento de Sorrisniva se encuentra perfectamente ubicada para maximizar sus posibilidades de observar el fenómeno de la Aurora Boreal. En compañía de un experto guía local, podrá disfrutar - si la suerte lo acompaña – de una de las experiencias naturales más emocionantes. 
En el camino, tendrá una excelente oportunidad para aprender más sobre el fenómeno natural y la historia local de Alta. Su guía también estará encantado de ayudarlo a capturar bellas imágenes con vuestra propia cámara. Al final de la excursión visitarán el hotel-iglú (no está garantizado, depende de las condiciones climáticas). REQUIERE PRE-RESERVA

DÍA 5- LUNES ALTA – LEVI (340 km)	 
Hotel Northern Lights Village Levi
Desayuno en el hotel: Recorrerás 340 km al sur hasta la encantadora Levi en autocar, un viaje de aproximadamente 5 horas que te llevará a través del hermoso norte de Laponia. Tus ojos se deleitarán con la impresionante naturaleza, mientras disfruta y observa cómo se desarrolla el paisaje. En el camino, visitará la primera tienda de orfebrería de Finnmark (fundada en 1959), el Museo de Plata Juhls: ofrece joyas tradicionales y modernas exclusivas fabricadas en las instalaciones. La colección Tundra diseñada por Regine Juhls es reconocida como un clásico moderno dentro del diseño de joyería escandinavo. El arte y las artesanías internacionales también se presentan en un entorno hermoso, especial y único
Bienvenido a Finlandia Levi, un paraíso invernal como ningún otro. Ubicado en el corazón de Laponia, Levi ofrece impresionantes paisajes, emocionantes actividades al aire libre y un ambiente cálido y acogedor. Ubicado en Sirkka Village, aproximadamente 170 al norte del Círculo Polar Ártico, su entorno natural está garantizado para impresionar. Durante las próximas dos noches, su alojamiento será The Aurora Igloo Cabin, mitad iglú, mitad cabaña en el Northern Lights Village Resort, una forma mágica de experimentar el cielo invernal lleno de estrellas y, con suerte, la danza de la aurora boreal, mientras se acuesta cómodamente en la cama caliente. Disfrute de una cena local en el restaurante y disfrute de la experiencia opcional de esta noche.
Recuerda adelantar una hora tu reloj.

OPCIONAL: Caza de Auroras en trineo calefaccionado	
PRECIO REFERENCIAL: USD 283 P/PERSONA
Niños de 4 a 14 años: USD 155 P/P
Suplemento individual: USD 134 P/P
DURACIÓN: aproximadamente 3 horas (20:30 – 23:30)
HORA DE ENCUENTRO: 20:15 en la recepción del hotel
INCLUYE: guía, jugo de bayas tibio, galletas y malvaviscos, ropa térmica	
MÍN. 2 PERSONAS
Encontraras un bosque silencioso y cubierto de nieve, si tienes suerte la mágica aurora boreal sobre ti. ¡Tome asiento en el trineo de aurora con calefacción! Esta es la mejor opción si no desea andar en moto de nieve y prefiere sentarse en la comodidad de un trineo con calefacción tirado por el guía. Su guía remolca el trineo con una moto de nieve a través del paisaje nevado, iluminado por la luna y las estrellas, hasta el bosque, lejos de las áreas residenciales y su contaminación lumínica. Después de llegar, preparamos nuestras cámaras y tomaremos fotografías del cielo nocturno del norte. Si la suerte nos acompaña, aparecerá la aurora boreal. Siéntese cómodamente junto al fuego, disfrute de bebidas calientes y escuche cuentos hasta que alguien detecte la primera bengala. Ahora tu imaginación es el único límite: la aurora boreal ondeando en el cielo, las constelaciones y los árboles cubiertos de nieve resplandecientes... ¿Cómo compondrás tus fotos? REQUIERE RESERVA PREVIA Y SUJETO A DISPONIBILIDAD.

DÍA 6- MARTES- LEVI	 
Hotel Northern Lights Village Levi
Por la mañana, después del desayuno en el hotel, tendrá la oportunidad de familiarizarse con los animales lapones y la vida de los lugareños. Disfruta de la mágica tranquilidad de la naturaleza ártica.

GRANJA DE RENOS Y PASEO EN TRINEO INCLUIDO   
DURACIÓN: aproximadamente 3 horas (10:00-13:00)
INCLUYE: guía en inglés, equipo termal, traslados, visita a la finca, paseo en trineo de 1 km, comida de 3 platos	
Conozca a los criadores de renos que le hablarán sobre los renos y su importancia para la cultura Sami. Sentado en un trineo biplaza, tirado por tus renos, experimentarás un paseo corto en esta tradicional y tranquila forma de moverte por el paisaje blanco donde el único sonido que escucharás será la melodía de los cencerros de los renos. Los Sami y su familia llevan viviendo en la finca más de 300 años. Visite la cafetería, el museo y disfrute de un típico almuerzo casero de tres platos.
Tarde libre libre. Disfrute de la cena en su hotel.

Las siguientes actividades opcionales son las que recomendamos para una auténtica experiencia finlandesa.
OPCIONAL: Sauna finlandesa y jacuzzi
PRECIO: USD 131 P/ PERSONA
DURACIÓN: 1 hora (horario a reservar)
INCLUYE: introducción del guía 	
MIN 2 PERSONAS
Un entorno precioso para disfrutar de la sauna finlandesa y, posiblemente, de la aurora boreal. Construido con el mismo estilo que nuestras cabañas Aurora con una gran ventana al cielo, el Igloo Sauna ofrece una combinación perfecta de ver el cielo nocturno mientras se calienta en el Sauna y se relaja en un jacuzzi.
REQUIERE RESERVA PREVIA Y SUJETO A DISPONIBILIDAD


OPCIONAL: Taller de fotografía de auroras	
PRECIO: USD 117 P/ PERSONA
Niños de 4 - 14 años: USD 76 P/P
DURACIÓN: aproximadamente 1 hora (17:00 – 18:00)
HORA DE ENCUENTRO: 16:45 en la recepción del hotel
INCLUYE: introducción del guía MIN 2 PERSONAS	
MIN 2 PERSONAS
Aprovecha al máximo la oportunidad de fotografiar la aurora boreal. Durante el taller de fotografía aprenderás todos los trucos que necesitas para capturar la aurora boreal y el cielo nocturno de tal manera que tus fotos sean una fiel representación de la realidad. Su instructor tiene un vasto conocimiento y experiencia en fotografiar la aurora boreal. El taller te proporciona los consejos adecuados sobre cómo manejar tu cámara y configurar la exposición y el obturador para poder compartir la magia de la aurora boreal con tus amigos con las mejores fotos posibles. REQUIERE RESERVA PREVIA Y SUJETO A DISPONIBILIDAD.

OPCIONAL: Expedición Aurora con Raquetas de Nieve	
PRECIO: USD 221 P/ PERSONA
Niños de 4 - 14 años: USD 131 P/P
DURACIÓN: aproximadamente 2 horas (20:30 – 22:30)
HORA DE ENCUENTRO: 20:15 en la recepción del hotel
INCLUYE: guía, jugo de bayas calientes, galletas, malvaviscos, raquetas de nieve, ropa térmica 	
MIN 2 PERSONAS
Las raquetas de nieve son la forma más cercana de experimentar la naturaleza de Laponia. La nieve profunda crujiendo bajo los zapatos, los árboles cubiertos de nieve y el urogallo de sauce blanco nacarado que te observa desde lejos: la naturaleza invernal es un mundo mágico en sí mismo. Caminamos por el bosque con raquetas de nieve hasta un páramo cercano donde haremos una fogata, disfrutaremos de una deliciosa comida al aire libre y disfrutaremos del espectacular paisaje. El guía proporcionará información sobre la naturaleza y los animales de Laponia y, con un poco de suerte, es posible que veamos un arrendajo siberiano, un urogallo o una manada de renos deambulando. Este viaje es especialmente adecuado para los amantes de la naturaleza, que deseen tomar excelentes fotografías y disfrutar del paisaje natural de una manera ecológica.
REQUIERE RESERVA PREVIA Y SUJETO A DISPONIBILIDAD.

DÍA 7- MIÉRCOLES LEVI – HAPARANDA (290 km)
Hotel Haparanda Stadshotell 
Desayuno en el hotel. La ruta entre Levi y Haparanda es muy pintoresca, especialmente durante los meses de invierno cuando el paisaje está cubierto de nieve. Mientras viaja hacia el este desde Levi hacia Haparanda, pasará por los bosques y colinas de la Laponia finlandesa, que están salpicados de pequeños pueblos y aldeas. Al acercarse a la frontera entre Finlandia y Suecia, cruzará el río Muonio, que forma la frontera entre los dos países. El río es bastante ancho y se congela en el invierno, y es posible que pueda ver gente pescando en el hielo o esquiando en el río. Una vez que cruces a Suecia, notarás un cambio en el paisaje, ya que el terreno se vuelve más plano y los bosques dan paso a campos abiertos. Haparanda se encuentra en la costa del Golfo de Botnia, por lo que es posible que pueda vislumbrar el mar a medida que se acerca a la ciudad. En general, el viaje entre Levi y Haparanda es un hermoso viaje a través del paraíso invernal de Laponia, con muchas oportunidades para apreciar la belleza natural de la región.

Después de llegar a Haparanda, tendrá la oportunidad de probar formas únicas de pesca como opcional.
OPCIONAL: Prueba de redes burbut y pesca en hielo
PRECIO: USD 218 P/ PERSONA
Niños 4-14 años : USD 190 P/P
DURACIÓN: aproximadamente 2-3 h (16:00-18:30)
HORA DE ENCUENTRO: 15:30 en la recepción del hotel
INCLUYE: guía, jugo de bayas calientes, herramientas para pescar en hielo, ropa térmica		
MÍN. 2 PERSONAS
El río Tornionjoki es el río de flujo libre más grande de Europa en el que desovan el pescado blanco y el salmón. Los rápidos de Kukkolankoski son la joya de la corona del río Tornionjoki. Fluye sin obstrucciones incluso en invierno.
¿Te gustaría probar suerte en la pesca en hielo? La pesca en hielo es la actividad de capturar peces con líneas y anzuelos. Nuestro guía le enseñará cómo perforar un agujero en el hielo y preparar la caña de pescar en hielo y los cebos. Entonces es hora de poner a prueba tus habilidades. REQUIERE RESERVA PREVIA Y SUJETO A DISPONIBILIDAD.

Esta noche, se hospedará en uno de los hoteles de principios de siglo más famosos de Suecia, restaurado a su antigua gloria, con el carácter auténtico del establecimiento número uno de la ciudad: felpa roja, candelabros de cristal, estuco. Haparanda, con Stadshotellet en su centro, en períodos ha sido la ciudad europea con el pulso más rápido.
El edificio fue diseñado por los arquitectos Fritz Ullrich y Eduard Hallqvist de Estocolmo. El hotel fue construido en estilo clásico, el maestro de obras y los carpinteros procedían de Sundsvall, Suecia, los estucadores procedían de Italia, gran parte del material de construcción procedía de Silesia, etc.
Tarde libre libre. Disfrute de la cena en su hotel. 

DÍA 8- JUEVES
HAPARANDA-KEMI-ROVANIEMI (153 km) 
Hotel Santa’s Hotel Santa Claus 
Desayuno en el Hotel. Hoy nos dirigirás a la ciudad de Kemi para un día completo de actividades. Primero, una visita al Winter Park con sus toboganes de nieve especiales disfrute de las esculturas de nieve y el complejo SnowExperience365, seguido de un almuerzo buffet o 3 platos en el restaurante Seaview. Corto viaje al puerto donde se embarca el impresionante barco SAMPO ICEBREAKER para un crucero a través del hielo del norte del Golfo de Botnia para que su aventura sea inolvidable.
*Tenga en cuenta que la construcción del Winter Park depende de las condiciones climáticas y, por lo tanto, no se garantiza que esté abierto durante enero

ROMPEHIELO SAMPO & NATACIÓN EN MAR HELADO INCLUIDO
DURACIÓN:  3,5 horas (13:00-16:30)
INCLUYE: visita guiada del rompehielos, la experiencia de flotar en el mar helado, almuerzo buffet de 3 platos	
Sea Lapland es uno de los pocos lugares extraordinarios donde el mar se congela por completo en invierno. Disfruta de una aventura inolvidable en el mar, la nieve y el hielo en un crucero por el golfo helado de Botnia. Deja que los momentos mágicos en la naturaleza ártica te sorprendan. La tripulación hace una presentación de este barco histórico y ofrece una visita guiada por el barco desde el puente del Capitán hasta las salas de máquinas. Sienta la libertad ártica en la cubierta o relájese en el cálido interior tomando bebidas calientes en el Icebreaker Bar. Antes de regresar al puerto, el barco hará una parada de una hora para que cada visitante pueda participar en el evento de flotación en hielo: en medio del campo de hielo más grande de Europa.
¡tienes la oportunidad de saltar al mar y flotar! Eso sí, cómodamente vestidos con trajes de supervivencia.
*Tenga en cuenta que la experiencia de flotación en hielo requiere una altura mínima de 130 cm por razones de seguridad
La aventura continúa, mientras te diriges a Rovaniemi, ubicado justo en el Círculo Polar Ártico. Rovaniemi capital de la Laponia finlandesa, hogar de Papá Noel cuenta con más de 60.000 habitantes. Tarde libre.

DÍA 9- VIERNES- ROVANIEMI–SANTA CLAUS VILLAGE- ROVANIEMI 	
Hotel Santa’s Hotel Santa Claus 
Desayuno en el hotel y salida para el siguiente paso en la aventura invernal.

GRANJA DE HUSKY & SAFARI- INCLUIDO
DURACIÓN: aproximadamente 2 horas 
INCLUYE: guía, paseo en husky 3-5 km, jugo de bayas calientes, ropa térmica	2 personas por trineo (los pasajeros conducen el trineo)
El ladrido de los perros huskys le dará la bienvenida. El musher jefe le hablará sobre la vida y la formación de estos animales del Ártico. También tendrá la oportunidad de tomar bellísimas fotos con éstos cariñosos animales. Después de una breve instrucción podrá conducir su propio trineo de huskys (3-5 km).
El día continúa con una visita al mundialmente famoso Pueblo de Santa Claus, construido justo sobre el Círculo Ártico. Visite la casa de Santa Claus donde él mismo le dará la bienvenida. ¡¡Ninguna palabra puede describir los sentimientos provocados durante este momento de cuentos de hadas!! Pero si le garantizamos que quedará grabado en su memoria para siempre. Durante la visita podrá también enviar una carta a sus seres queridos que llegue en navidad con un saludo de Santa Claus. 
Luego de la visita a la casa de Santa Claus, disfrutara de unos 15 minutos en nuestro autobús hacia Rovaniemi. Resto de la tarde libre.

OPCIONAL: EXCURSION AURORA BOREALIS EN MOTO DE NIEVE	
PRECIO REFERENCIAL: USD 282 P/PERSONA
Suplemento de uso individual: USD 121 P/P
Niños 4-14 años: USD 148 P/P
DURACIÓN: aproximadamente 3 horas (18:00-21:00)
HORA DE ENCUENTRO: 17:20 en la recepción del hotel
INCLUYE: transporte, ropa térmica, guía, snack, bebida caliente	
Min 2 personas 
Conduzca por la naturaleza salvaje y descubra los fenómenos del cielo ártico en nuestro campamento de las Luces del Norte. Podrá experimentar la noche ártica mientras conduce por el bosque nevado y el río congelado, hasta llegar al campamento de la Aurora Boreal. En el campamento hay un teatro, donde se le mostrará una película sobre los mitos y realidades de este fenómeno natural. También tendrá tiempo para recorrer los alrededores de la localidad, disfrutar de un corto paseo en trineo o descansar en el observatorio de nieve al lado de una hoguera, admirando los cielos del Norte. Con un poco de suerte y si el cielo esta despejado, podría tener la posibilidad de ver la Aurora Boreal. Antes de regresar a la ciudad se le servirá una deliciosa hamburguesa de reno. REQUIERE PRE-RESERVA
*Nota importante: para poder conducir una moto de nieve en Finlandia es necesario tener un carnet de conducir válido de uno de los países que ha firmado la Convención de Génova sobre tráfico. No nos hacemos responsable por los carnets de conducir que no sean aceptados. Por favor, compruebe esta información en caso de duda.

DÍA 10- SÁBADO ROVANIEMI-SALIDA	
Desayuno y resto del día libre hasta su traslado regular al aeropuerto de Rovaniemi a tiempo para su vuelo de salida.


Fin de nuestros Servicios


IMPORTANTE:
· Hoteles son previstos o similares.
· Los horarios mencionados son estimados, estando sujetos a cambios
· ***No se garantiza la observación de Aurora Boreal, ya que es un fenómeno climático natural***
· Es importante tener en cuenta que en todos nuestros programas de invierno pueden ser ligeramente exigentes físicamente y el pasajero puede estar expuesto a diferentes tipos de esfuerzo físico leve. Los terrenos irregulares durante los recorridos a pie, la nieve y el hielo son superficies comunes en los destinos nórdicos. Todas las actividades que involucren navegación ártica, motos de nieve, trineos tirados por renos, trineos tirados por perros y rompehielos incluirán el equipo térmico adecuado proporcionado a cada huésped antes del inicio de cada actividad. Ropa abrigada de invierno y calzado de invierno adecuado son imprescindibles.

El traslado de llegada en Tromso es un servicio regular (público) de Flybussen. El traslado regular de salida en Rovaniemi de (BDM) incluido en el programa, es válido solamente al aeropuerto de Rovaniemi y exclusivamente para las fechas publicadas de salida del circuito. Los traslados regulares se efectúan por un representante (de habla inglesa) de BDM y son compartidos con otros compañeros de viaje, por lo tanto, puede ocurrir un breve tiempo de espera en los traslados de llegada en el aeropuerto. Para pasajeros que requieran un traslado en privado o que tengan reservadas noches adicionales, será necesario aplicar un suplemento en caso de que se requiera un traslado privado de llegada o salida, o fuera de la fecha de comienzo o final publicada del circuito.
***No se garantiza la observación de Aurora Boreal, ya que es un fenómeno climático natural***

NO INCLUYE:

· Pasaje aéreo en vuelo internacional y domésticos, internos.
· Early check-in y late check out.
· Asistencia de viaje ni seguro de cancelación.
· Excursiones y actividades opcionales no mencionadas como incluidas en el itinerario y “programa incluye”
· Traslados no indicados o en días diferentes de los de llegada o partida del programa.
· [bookmark: _Hlk138929129]Servicios de maleteros
· Entradas no mencionadas como incluidas en itinerario
· Almuerzos y cenas no mencionadas como incluidas en “programa incluye” e itinerario.
· Bebidas en las comidas
· Propinas durante el viaje (Guía, personal en hoteles, maleteros, restaurantes, conductores, etc.).
· Lavandería, llamadas telefónicas
· Vacunas y visados.
· Cualquier extra no especificado en itinerario como incluido
· Sobrecargos de equipaje.


CONDICIONES GENERALES:

· Valores por pasajero en USD
· Salidas regulares con un mínimo de 2 personas. 
· Valores sujetos a cambios sin previo aviso debido a la fluctuación de la moneda local con respecto al dólar norteamericano.
· Traslados y visitas son en servicio compartido y/o regular
· IMPORTANTE: La franquicia de equipaje es una maleta 20 kgs y una pieza de equipaje de mano por persona. La franquicia adicional está sujeta a un suplemento de 20 euros por día de viaje (a pagar directo en destino por el pax). Se recomienda encarecidamente a todos los pasajeros que lleven un seguro de viaje que cubra el equipaje, la asistencia médica y otros posibles incidentes personales.
· El hotel puede pedir una tarjeta de crédito como garantía para gastos extras en el hotel.
· Valores sujetos al alza de combustible
· Puede haber suplementos a pagar por concepto de traslados extras en caso de tomar vuelos fuera de los mencionados o comunicados en el momento de la reserva.
· La acomodación en Triple: los hoteles no suelen tener habitaciones con 3 camas, sino que la adición de una cama extra portable, rollaway. En este destino no recomendamos habitaciones ocupadas por 3 adultos por la incomodidad que puede suponer. 
· En caso de cambios en los impuestos gubernamentales (+/-), aumento de combustible, las tarifas se ajustarán de acuerdo con los cambios.
· Tarifas sujetas a cambios, actualizaciones hasta el momento de la reserva y confirmación
· Recargos de temporada alta, cenas obligatorias y condiciones especiales pueden ser aplicados por el hotel durante Temporada Alta, Fiestas de fin de año o Festividades locales. Se debe consultar por estos suplementos, pues varían según cada hotel. 
· Itinerario y hoteles podrían sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor.
· Programa sujeto a multas por concepto de anulación o modificación de servicios, consulte antes de reservar.
· Documentación de viajes es de responsabilidad de cada pasajero.
· Se exige el pasaporte con validez mínima de 06 meses a partir de la fecha del viaje.
· Obligación del Pasajero: tener su documentación al día pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar. Vacunas y salvo conducto según requiere el país de salida y de ingreso. 
· La fecha de término de la tarifa corresponde a la fecha de término del viaje.
· Servicios terrestres sujetos a cargos por anulación los cuales se informarán al confirmar la reserva.
· Programa sujeto a Fee de anulación de 5% + iva del total de la reserva por conceptos de gastos de administración.


POLÍTICAS DE CANCELACION 
(SERVICIOS TERRESTRES)
Las cancelaciones entre 110 – 70 días antes de la llegada del pasajero están sujetas a un cargo, por persona, del 20 % del costo total de la reserva.
Las cancelaciones entre 69 – 55 días antes de la llegada del pasajero están sujetas a un cargo, por persona, del 50% del costo total de la reserva.
Las cancelaciones entre 54 – 45 días antes de la llegada del pasajero están sujetas a un cargo, por persona, del 75% del costo total de la reserva.
Las cancelaciones realizadas con menos de 44 días de la llegada del pasajero están sujetas a un cargo, por persona, del 100% del costo total de la reserva.
Los cambios de nombre se consideran como cancelación y cambio de reserva y solo se pueden realizar hasta 35 días antes de la llegada. Los cambios de nombre tendrán un cargo referencial de 135,00 EUR por cambio de nombre.

INFO IMPORTANTE Y ÚTIL A CONSIDERAR AL MOMENTO DE VIAJAR A
ESCANDINAVIA


EQUIPAJE: se permite máximo 1 maleta de 20 kg por pasajero + 1 bolso de mano. 

HOTELERÍA: En el Norte de Europa en general no hay una clasificación oficial por estrellas, ya que no hay legislación al respecto. Normalmente los hoteles no exponen estrellas. Por lo general, la clasificación en estrellas es la atribuida por sitios privados de reserva online y deriva de la opinión general de los clientes. Por lo tanto, es muy difícil a veces asignar una calificación uniforme en estrellas, ya que a menudo un hotel calificado con 4 estrellas en un sitio web, resulta tener 3 en otro o viceversa. En general, todos los hoteles, independientemente de su categoría, tienen características comunes, válidas en toda la región:
-Habitaciones más pequeñas que la media internacional: una habitación doble estándar mide aproximadamente 15 metros cuadrados, mientras que una habitación individual es de alrededor de 12 metros cuadrados. En caso de petición de habitaciones para 1 persona, no se garantiza doble uso individual, normalmente siempre se ofrece habitación single. En muchos hoteles no existen las habitaciones triples y mucho menos cuádruples; en caso de existir, la confortabilidad puede verse comprometida.
- La mayor parte de los hoteles ofrecen una decoración simple, limpia y funcional. En muchos casos constan de diferentes edificios y anexos o módulos con ambientes y servicios diferentes, no es posible garantizar una zona en especial.
- Independientemente de las ciudades más grandes (en general, las capitales y los principales puertos y ciudades más turísticas), los hoteles son pequeños y se encuentran en áreas aisladas, a menudo ubicadas en un entorno natural típico, en pequeños pueblos o en valles / áreas de montañas, lejos de cualquier centro urbano. Los hoteles a menudo tienen las características de una cabaña de montaña con estructura de madera, y algunos con habitaciones más básicas.
- Debido al punto anterior y a la poca disponibilidad y alta demanda en ciertos puntos del recorrido, puntualmente el grupo deberá separarse en dos o más alojamientos en ciertos destinos, o dormir a una distancia considerable de los puntos fijados en el itinerario.
- La gran mayoría de hoteles en estas regiones no cuentan con aire acondicionado o su funcionamiento no está garantizado.
- Todos los hoteles tienen prohibido fumar dentro de las habitaciones, las multas por infringir esta norma tienen penalidades que comienzan desde los 300€.
- El ritmo de vida y trabajo en estos destinos es más tranquilo en comparación con otros países, lo que se traduce en un servicio más relajado, y en algunas ocasiones el nivel de servicio no está a la altura de otros países más turísticos.
- El personal de los alojamientos suele seguir las reglas estipuladas, esto afecta a la flexibilidad a la hora de aceptar cambios de última hora y/o peticiones especiales, por lo tanto, siempre aconsejamos informar de cualquier detalle o información a tener en cuenta en el momento de la reserva.
- Es cada vez más habitual que el servicio de habitaciones no limpie todos los días la habitación para estancias de varios días, con el objetivo de minimizar el gasto medioambiental y optimizar el personal de cada establecimiento. En caso de necesitar limpieza y/o cambio de toallas, se deberá informar con antelación en la recepción y el personal estará dispuesto a ayudar.
- En caso de tener que realizar el check-out antes del horario de apertura del desayuno, se podrá pedir bajo disponibilidad con anterioridad un desayuno picnic para llevar. Normalmente los establecimientos cobran un suplemento por este servicio, que tendrá que ser abonado por el cliente directamente.
- En muchos establecimientos existe falta de mantenimiento en habitaciones y zonas comunes y en algunos casos la limpieza no es la adecuada, en esos casos es necesario que se informe inmediatamente al guía acompañante y/o al personal del hotel para tratar de dar una solución o al menos dejar constancia de la incidencia.

COMIDAS/CENAS: La dieta tradicional en estas regiones se basa en elementos básicos. Los platos generalmente se basan en carne de cerdo, salmón, carne roja, pescado o pollo. El gusto nórdico es diferente al del resto de Europa. Los platos a menudo tienen salsas y mucha cebolla y ajo. Al tener una variedad reducida de comida, probablemente algunos platos se podrían repetir varias veces. Las carnes a menudo van acompañadas de mermelada de frutos rojos. El acompañamiento más común consiste en patatas hervidas, el verdadero "pan local". El pan generalmente se incluye en todas las comidas, aunque en porciones muy pequeñas para almuerzos y cenas. La cultura local no requiere el consumo de grandes cantidades de pan durante los almuerzos y cenas y se sirve principalmente al comienzo de la comida, con un poco de mantequilla. El pan se encuentra en abundancia durante los desayunos. Por lo general, un almuerzo / cena de 3 platos consta de: sopa o ensalada, plato principal a base de carne o pescado y postre: pastel o helado o fruta con salsas dulces. En algunos casos, los hoteles ofrecen “self-service”, consistente en sopa, ensaladas, dos platos con su acompañamiento a elegir, y un postre. En los lugares donde las opciones de almorzar o cenar por cuenta propia sean extremadamente limitadas se suelen incluir dichas comidas en el programa. En las ciudades donde no se incluyen, siempre existen opciones para todos los bolsillos y nuestro guía recomendará diversas alternativas, teniendo en cuenta que en los Países Nórdicos los precios de las comidas son más elevados con respecto a otros países europeos. Las paradas en algunos casos se realizan en áreas de servicio o lugares con infraestructura limitada o bien horarios reducidos, e incluso sin opciones debido a los tiempos de conducción para aprovechar el tiempo de visitas, por lo que recomendamos llevar siempre algo de comida en el caso de que esto suceda. Es cada vez más habitual que la calidad del servicio ofrecido en restaurantes se encuentre por debajo de las expectativas de los clientes debido a diversas razones, entre ellas la falta de personal cualificado, la poca flexibilidad de horarios y la falta de materias primas, así como su elevado coste.

GEOGRAFÍA, DISTANCIAS Y TIEMPOS, CONDUCCIÓN: Una de las principales características de la región es su caprichosa geografía, que lo hace un destino único en el mundo. Los habitantes han sabido adaptar su vida diaria, sus asentamientos y ciudades, a la naturaleza. Las carreteras cruzan la región entre puentes, túneles, ferris y curvas. Es por esto que el tiempo que lleva transitarlas no es el mismo que en otros destinos, ya que se debe tener mucha precaución. A modo informativo y entendiendo lo explicado anteriormente, es importante saber que nuestros itinerarios suelen tener días largos de conducción, con sus respectivas paradas. De todas formas, nuestros guías acompañantes tienen la importante tarea de hacer conocer el país con enriquecedoras explicaciones que amenizarán los tiempos de viaje. Los autobuses normalmente no tienen operativo el aseo a bordo, pero se realizarán las paradas correspondientes a lo largo de la ruta para descansar e ir al baño. Los kilometrajes indicados en los itinerarios son aproximados.

CLIMA: El clima en estas latitudes cambia día a día, por lo que lo ideal es vestirse por capas. De esta forma se puede agregar o quitar la ropa según la temperatura. Es recomendable contar con al menos una chaqueta de abrigo de calidad, un impermeable y/o un paraguas, y siempre calzado cómodo y apto para la lluvia. En verano incluso las tardes y las noches pueden ser frías, especialmente en las zonas de montaña.

IDIOMAS Y GUÍAS: en general nuestros servicios de guía acompañante se brindan en el idioma o idiomas indicados en cada programa, incluyendo habla hispana; en caso de que el guía de cada lugar (visita panorámica, museo, atracción, actividad, iglesia, etc.) no hable el idioma, nuestro guía acompañante traducirá al castellano. El guía acompañante puede cambiar durante el programa.
MONEDAS LOCALES Y FORMAS DE PAGO: Raramente se acepta moneda extranjera en estos países. Hay cajeros automáticos en todas partes, tanto en pueblos como en ciudades, y en la mayoría de las zonas rurales habrá al menos un lugar donde poder retirar dinero, como un quiosco o una estación de servicio. El pago con tarjeta está aceptado en la gran mayoría de establecimientos y servicios, incluso para pequeñas compras.
PROPINAS: Generalmente en los circuitos regulares donde hay un guía acompañante y un bus durante todo el circuito se estima dejar una propina. No hay una regla de oro para determinar la cantidad que uno debería dejar, pero es la mejor forma de valorar el buen trabajo del guía y del conductor.


OPCIONAL - ASISTENCIA EN VIAJES – MAPFRE GIRAS 60
TARIFA POR PROGRAMA USD 44 POR PASAJERO/ DIA ADICIONAL USD 3,9

•	Asistencia médica en caso de accidente: USD 60.000
•	Asistencia médica en caso de enfermedad no preexistente (incluido Covid-19),
•	Primera atención medica por dolencias preexistentes y dolencias crónicas
•	Odontología de urgencia
•	Diferencia de tarifa por viaje de regreso retrasado o anticipado
	Seguro de asistencia GIRAS 60, cobertura hasta los 70 años.  

*Exclusivo, consultar por requisitos para compensación por cancelación de viaje. 
*para aplicarlo, la asistencia debe ser emitida el mismo día del primer abono.

Para cualquier información adicional que requiera de nuestro seguro de asistencia en viajes hacer click AQUI
SI SE REQUIERE MAS DÍAS DE SEGURO POR LOS HORARIOS AÉREOS FAVOR AGREGAR DIAS ADICIONALES 
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