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[bookmark: _Hlk157078171]                                      “CRUCERO POR EL EGEO
                                TURQUÍA Y LAS ISLAS GRIEGAS 
                                 CON SMITHSONIAN JOURNEY” 
   LE DURVILLE DE PONANT
      08 Dias /07 Noches 
    Estambul/Atenas
Programa Incluye: 
· 07 noches de Alojamiento a bordo de D´URVILLE
· Pension Completa a bordo, (desayuno, almuerzo, cena) 
· Open bar ilimitados a bordo.( horarios establecido en los bares)
· Wifi 
· Acceso a las actividades y diversion a bordo.
· Impuestos de puerto( netos no comag)
Características adicionales incluidas:
· Un programa de enriquecimiento a bordo proporcionado por dos expertos en viajes del Smithsonian
· Traslados y manejo de equipaje desde el aeropuerto de Estambul hasta el barco el día del embarque
· Una excursión o actividad en tierra incluida en cada puerto de escala (consulte "Itinerario" para obtener más información y opciones de excursiones, si corresponde)
· Propinas para la tripulación del barco y para los guías y conductores de excursiones
· Traslado desde el barco al aeropuerto de Atenas al final del crucero en la mañana del desembarque
 No incluye en tierra:
· Comidas y bebidas independientes en tierra
· Gastos personales (como lavandería, teléfono, etc.)
CODE VIAJE: IA2545US - EU150425
Dscto aplicado a la tarifa / Bono Ponant del 25%
	Crucero
	Cabina (categoría) 
	Fecha Salida
	DOBLE DESDE

	 D´URVILLE
	 Camarote Deluxe cub 3
	15 abril 2025  
	USD 7.190.- 

	Valor por persona en cabina doble, sujeto a cambio y disponibilidad. 
Consulte valores por tarifas de Child, y por otro tipo de acomodación en cabinas.
impuestos de puerto (US$390.00 netos no comag) por persona 
No Incluye: Ningún servicio que no aparezca mencionado en el párrafo de programa Incluye. Excursiones en tierra, Asistencia médica en viaje, acceso a restaurantes de especialidad, Gastos personales. (Ej.: SPA, Casino, lavandería, etc.) 
Cabina GTY: número de cabina y ubicación dentro de la categoría elegida serán confirmadas días antes del embarque.  
El itinerario del crucero podría sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor
Viaje tranquilo y protegido, consulte con su ejecutivo de ventas planes y tarifas para su “Asistencia Médica en Viaje “.



**Valor programa calculado en base a tarifas dinámicas para la temporada indicada.
La tarifa final se deberá confirmar al momento de solicitar y formalizar la reserva *
*Tarifas sujetas a cambio sin previo aviso*


ITINERARIO (puede sufrir variación sin previo aviso)
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15 DE ABRIL DE 2025 - ESTAMBUL


Embarque 15/04/2025 de 15:30 a 16:30 Salida
15/04/2025 a las 17:30

Situada en el Bósforo, Estambul es una de las ciudades turcas más bellas. Llamada Bizancio cuando fue fundada por los griegos, y luego Constantinopla bajo el Imperio Romano, esta ciudad está llena de historia y, por esta razón, está declarada Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO. Situada en la colina de Sultanahmet, la gran Mezquita Azul, la misteriosa Santa Sofía y el vasto palacio de Topkapi y sus innumerables mosaicos, dominan el mar de Mármara. En el barrio de Beyazit, el Gran Bazar permite descubrir elegantes pasajes cubiertos. Un poco más lejos, el delicado aroma de loukoum y especias llamará la atención de los visitantes en el Bazar Egipcio.

16 DE ABRIL DE 2025 - CANAKKALE


Llegada 16/04/2025 temprano en la mañana
Salida 16/04/2025 mediodía

Çanakkale se encuentra al borde del estrecho de los Dardanelos, en el noroeste del país. En el paseo marítimo junto al puerto, te encontrarás con una escultura contemporánea de un inmenso caballo de madera que evoca el legendario plan de Odiseo para tomar Troya. En el Museo Arqueológico verás objetos encontrados durante las excavaciones realizadas en la antigua ciudad. A unos treinta kilómetros al sur de Çanakkale, también se puede visitar el yacimiento arqueológico de Troya, declarado Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO. Elevándose entre la exuberante vegetación mediterránea, verás muchos muros de piedra, esculturas e inscripciones, así como un teatro con gradas de piedra.

17 DE ABRIL DE 2025 - KUSADASI


Llegada 17/04/2025 temprano en la mañana
Salida 17/04/2025 por la noche

El atractivo balneario de Kusadasi se encuentra en un golfo en la costa occidental de Turquía. Allí se puede bañar en aguas cristalinas o pasear por el paseo costero, a la sombra de las palmeras. En el casco histórico, puedes pasear por las estrechas calles y explorar las coloridas tiendas del bazar. Muy cerca, el sitio arqueológico de Éfeso, en las laderas de las colinas, ofrece la oportunidad de descubrir las ruinas de una de las ciudades más famosas de la Antigüedad.
18 DE ABRIL DE 2025 - PATMOS


Llegada 18/04/2025 temprano en la mañana
Salida 18/04/2025 por la noche

Patmos es una de las legendarias islas imperdibles del Dodecaneso. Aquí es donde residió San Juan, presunto autor del último libro de la Biblia. La cueva del Apocalipsis y el Monasterio de San Juan están dedicados a él. Estos sitios, catalogados por la UNESCO como Patrimonio de la Humanidad, se encuentran en lo alto de una ladera plantada de vides y huertos. En la orilla, las calas cristalinas de Kambos y Lampi ofrecen zonas de baño absolutamente hermosas.

19 DE ABRIL DE 2025 - SANTORINI


Llegada 19/04/2025 a primera hora de la mañana
Salida 19/04/2025 a última hora de la tarde

La espectacular isla volcánica de Santorini destaca orgullosa en las Cícladas. Sus acantilados de basalto ofrecen vistas particularmente amplias del Egeo. Para disfrutar de estas vistas, puedes dirigirte a la capital, Fira. Sus miradores florales de buganvillas ofrecen una vista panorámica de varios miles de metros de costa. Más lejos, el hermoso pueblo de Oia parece una escalera de casas azules y blancas en las laderas del volcán. En el sur de la isla, podrás visitar las impresionantes ruinas de Akrotiri, una antigua ciudad destruida por una erupción y cubierta con una gruesa capa de piedra volcánica.

20 DE ABRIL DE 2025 - DELOS


Llegada 20/04/2025 madrugada
Salida 20/04/2025 mediodía

Esta legendaria isla de Delos, en las Cícladas, se encuentra a pocos kilómetros al suroeste de Mykonos. La solemnidad ceremonial de este antiguo santuario sagrado no te dejará indiferente. El tamaño y la importancia de este sitio declarado Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO, que cubre más de la mitad de la isla, es emocionante en sí mismo. Desde la Stoa de Antígono, la Terraza de los Leones, hasta las estatuas de animales talladas en mármol, descubrirá tras descubrir, con el Egeo como telón de fondo extendiéndose hasta el horizonte. Los escalones del teatro en la ladera de la colina son un lugar particularmente bueno desde el que disfrutar de la amplia vista.

20 DE ABRIL DE 2025 - MYKONOS


Llegada 20/04/2025 mediodía
Salida 20/04/2025 tarde en la noche

Apodada la "pequeña Venecia", Mykonos es famosa por su distrito de Alefkandra, donde las casas se construyen justo al borde del agua. Sus logias multicolores son emblemáticas de esta isla de las Cícladas, al igual que los pelícanos y los molinos de viento. Puedes acercarte a las aves en los muelles del puerto viejo. En lo alto de la ladera, se pueden ver las velas de los molinos de viento girando. En las calles empedradas del centro peatonal, las buganvillas adornan fachadas inmaculadas. A medida que entras y sales de las callejuelas, los fragmentos de costa sin duda te llamarán a las playas de la isla, las más tranquilas de las cuales se encuentran en la costa norte.

21 DE ABRIL DE 2025 - NAUPLIA


Llegada 21/04/2025 a última hora de la mañana
Salida 21/04/2025 a primera hora de la tarde

La atractiva ciudad de Nauplia se alza escalonada por las verdes laderas del golfo Argólico, al este del Peloponeso. No te dejes sorprender por su variado patrimonio cultural. Algunas de las visitas obligadas son el ágora antigua en la meseta de Akronafplia, las arcadas italianas en la plaza Syntagma, así como la fortaleza barroca de Palamidi en la ladera del mismo nombre. En la cima de la colina, las vistas del golfo y las montañas circundantes son simplemente impresionantes. Si quieres relajarte a la orilla del agua, camina por el paseo marítimo de Arvanitia hasta un hermoso arroyo a la sombra de cedros y cipreses.

22 DE ABRIL DE 2025 - ATENAS


Llegada 22/04/2025 madrugada
Desembarque 22/04/2025 a las 8:00

La capital griega se encuentra al borde del golfo Sarónico, en el este del país. Lleva un nombre plural en referencia a los primeros pueblos que rodean la Acrópolis. Te encantará la meseta rocosa presidida por sus monumentos declarados Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO. En la ciudad de abajo, puedes visitar algunos de los barrios más animados de Atenas: Plaka, con su laberinto de calles coloridas, y donde, por las noches, el aroma a la deriva de la moussaka y las gambas al ajillo hará cosquillas a tus papilas gustativas. El Museo Arqueológico Nacional y el Museo de Arte de las Cícladas son también algunas de las principales atracciones de la ciudad y permiten a los visitantes descubrir el pasado cultural de Atenas.

Servicios prestados en los camarotes:
· Servicio de habitaciones las 24 horas
· Acceso a Internet Wifi incluido (disponibilidad depende de la navegación y la latitud)
· Aire acondicionado regulable individualmente
· Vestidor con estanterías y armario
· Tocador y secador de pelo
· Productos de baño de primera línea de Dyptique Paris
· Minibar
· Cafetera y caldera Nespresso
· Caja fuerte electrónica
· Teléfono de línea directa
· Altavoz Bluetooth Bose
· TV de pantalla plana, canales internacionales (disponibilidad depende de la navegación) y vídeos a la carta
· 110 V americano (dos clavijas planas) /220 V europeo (enchufes redondos con dos clavijas redondas)
· Tres camarotes ADA
IMPORTANTE:
· El número de cabina es asignado al momento del embarque.
· Servicios incluidos en la tarifa (solamente parte marítima): Régimen Alimenticio (desayuno, almuerzo y cenas), Además de la cabina, el entretenimiento y todas las comidas servidas, participación en todas las actividades de animación, juegos, concursos, espectáculos musicales y artísticos nacionales e internacionales y fiestas; utilización de equipamientos disponibles en el barco: piscinas, reposeras, sala de gimnasia y musculación, biblioteca, discoteca, cóctel del capitán y el uso de la caja de seguridad.
· IDIOMA OFICIAL A BORDO FRANCES – INGLES  

· Es obligación del Pasajero: tener su documentación al día pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar. Vacunas y salvo conducto según requiere el país de salida y de ingreso. 

Programas NO incluyen: 
· NO cubre los restaurantes de especialidades y lugares emblemáticos.
· Servicios no incluidos en la tarifa de Marítima: Las excursiones en tierra (opcionales), lavandería, servicio de revelado y fotografías hechas por el fotógrafo de a bordo (opcionales), peluquería, masajes, sauna, spa, telecomunicaciones, consultas médicas, medicamentos y cualquier otro servicio de carácter personal. 


IMPORTANTE:

· Valores por persona y en USD calculados, pueden sufrir cambio por fluctuación monetaria.
· No incluye ningún servicio que no aparezca mencionado en el párrafo de programa Incluye. 
· [bookmark: _Hlk148123111]El itinerario del crucero podría sufrir modificaciones o ser sustituidos por razones de fuerza mayor.
· Documentación de viajes es de responsabilidad de cada pasajero, pasaporte vigente de cada pasajero aun siendo niños menores los que viajan en el grupo familiar con validez mínima de 06 meses antes de la fecha término del viaje. Vacunas y salvo conducto según requiere el país de salida y de ingreso.
· Si el pasajero no puede viajar o no cuenta con la documentación exigida para embarcar, son situaciones ajenas a cualquier acción o conocimiento de PACIFICREPS, por lo que se libera de responsabilidad frente a estos eventuales cambios, en estas situaciones PACIFICREPS, brindará soporte al pasajero para la reprogramación de su viaje si correspondiera. 

CONDICIONES GENERALES
· Valores por persona. Confirmación sujeta a disponibilidad.
· Tarifas sujetas a modificación sin previo aviso - reconfirme los valores al realizar la cotización / solicitud.
                 Consulte nuestras condiciones generales viajes para Cruceros
https://docs.google.com/document/d/16hbbYaolXH_79OLGYZZ1Q-9JTl7jE1as/edit?usp=sharing&ouid=111202825293500595191&rtpof=true&sd=true
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